

王亚平认领心愿,帮困难户圆梦

通过帮扶,越来越多的人摘掉“贫困”帽子

本报10月18日讯(记者 柳斌 通讯员 卢鹏 李世波) 烟台是一座充满爱心的城市,在扶贫的道路上,很多企业和个人伸出援手,帮困难家庭渡过难关,帮他们重新创业。神舟十号飞宇航员王亚平也为家乡爱心志愿做代言,主动认领困难群众心愿,扶贫路上,越来越多的困难群众摘掉了“贫困”帽子。

17日上午9点,承载着100位福山困难群众“心愿”的信息通过“红樱桃爱心志愿总群”和红樱桃益善手机APP平台发布,不到两个小时,微心愿都被认领了,据了解,这已经是第二批微心愿征集活动。

市民蒋广君打开手机看到平台发布的信息后,迅速认领了一个。被认领的心愿来自福

山区清洋街道办的老人邹立福,71岁的他患有前列腺疾病,儿子患有智力残疾,家庭条件贫困,他的心愿是牛奶和食品。蒋广君说,他的家离老人家不是太远,他很愿意帮助老人实现这个小的愿望。按照规定,“圆梦人”认领心愿后,要在5天内将他们的心愿实现。

中国首位太空教师、福山籍航天员王亚平也主动参加到此次活动中来,并认领了微心愿。心愿来自清洋街道一贫困家庭,户主一级盲残,失去劳动能力,女儿视力不好,一家人需要米、面、油等生活用品。心愿被认领后,一家人的愿望很快得以实现。

武桂莲家是招远市横掌赵家村的一个省定扶贫工作贫困

户。村书记赵树忠联合村内企业龙丰源农业发展有限公司对贫困户进行帮扶,向他们提供无息贷款,鼓励他们加入专业合作社。很多贫困户心里“有了底”,武桂莲就是受益者之一。武桂莲从去年开始搞起杜泊羊的养殖,现在的收入比之前翻了好几番。

市委组织部还开展“双联双促”包村联户结对帮扶活动,277个省定扶贫工作重点村全部配齐“第一书记”,派驻工作队,市县两级党员领导干部结对联系贫困户16000余户。

据介绍,2016年,全市将实现减贫脱贫32136人,省定扶贫工作重点村摘帽53个,龙口市、莱山区、福山区、长岛县年底完成脱贫任务。

烟台首家认知障碍专科门诊开诊

本报10月18日讯(记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 邢守林) 日前,烟台山医院认知障碍专科门诊开诊,据悉,这是烟台首个记忆及认知功能障碍门诊,将致力于为广大记忆力减退和痴呆患者提供精细化与规范化诊治,并进行相关记忆障碍的临床研究和健康教育。

烟台山医院神经内科唐剑华副主任介绍,由于记忆障碍的发病过程缓慢,早期主要表现为记忆力减退、健忘,易导致患者

及家属的忽视,直至最后丧失生活自理能力并现出精神行为症状,严重影响生活质量才被发现。而且痴呆患者中绝大多数在发病的早期没有得到及时的诊断和治疗,五成患者不知道自己已患病,98%的患者没有得到及时正确的诊断和治疗。

坐诊医师:唐剑华副主任医师、马丽丽主治医师
坐诊时间:每周二上午
坐诊地点:门诊楼二楼神经内科门诊

车上3副号牌,没有一副是该车的

车内还发现管制刀具和疑似吸毒工具

本报10月18日讯(记者 柳斌 通讯员 高金武 晓东)

日前,市交警二大队民警在行动中,借助电子警察,查获一辆涉嫌套牌的奥德赛商务车,从该车上,民警又发现了2副号牌,经查,包括车上悬挂的号牌一共3副号牌没有一副是该车的号牌,由于车内还发现了管制刀具、疑似吸毒工具,因此民警将该驾驶员移交到了派出所做进一步调查。

10月17日上午10时许,市

交警二大队民警接到指挥中心指令,在市区南大街与青年路路口查获一辆悬挂鲁D号牌的银色本田奥德赛商务车,该车涉嫌套牌。该车驾驶员面对交警检查,试图逃跑,被民警当场控制住。

在交警二大队,民警对该车进行检查,从车内发现了一把匕首、一根铁棍、一个类似吸毒工具的小壶、鲁F鲁Y两副号牌,经公安网查询,包括车上悬挂的鲁D号牌,3副号牌没有一

副是该车的登记号牌,均是套用了其 车辆的号牌。

由于该车内有管制刀具和疑似吸毒工具,因此民警立即联系了辖区派出所,先将驾驶员移交给派出所调查处理。

据介绍,根据相关规定,该驾驶员王某因使用其他车辆号牌的违法行为,将被处以2000元罚款,记扣驾驶证12分的处罚,他所驾驶的车辆也被依法查扣。

目前,该案件正在调查办理中。

太平保险荣获多项大奖

金秋十月,由中国保险行业协会举办的2016保险公众宣传大比武总结大会在京举行,中国太平保险集团以丰富多彩的宣传活动和优异表现,荣获“大比武”金牌优胜单位、最佳组织奖、最佳创意奖、最佳人气奖等多项大奖。

在今年的7月8日“全国保险公众宣传日”,中国太平

保险集团及旗下子公司太平人寿、太平财险、太平养老、太平电商等子公司高度重视、精心组织,紧扣今年年度宣传主题——“@保险,一切更简单”,创新开展各项精品宣传活动,努力与同业一起营造全社会“学保险、懂保险、用保险”的浓厚氛围,获得社会各界良好反响。

赤诚相“贷”最低首付 2.4万本田开回家!



烟台建行携手君通东风本田金融直通车大型团购活动火热开始啦……

一、活动时间:10月22日、29日!

二、活动地址:莱山机场南3公里路东(君通汽车城)

二、活动方案:
惊喜一:活动当天到店即可获赠精美礼品一份

惊喜二:存百抵千,预存100元,可抵1000元现金

车款

惊喜三:办理建行分期付款购买东风本田任意一款车型,可享价值2688元的专属金融礼包一份

惊喜四:最优一证即享龙卡分期0费率

销售热线:0535-6985566 6985688

建行分期专线:0535-6603211 15854585178

烟台对畜禽水产品专项整治

集中整顿违规使用抗生素等问题

本报10月18日讯(记者 秦雪丽 通讯员 梁晓东) 近日,烟台市食安办下发通知,部署畜禽水产品抗生素、禁用化合物及兽药残留超标专项整治工作。这次专项整治行动,聚焦畜禽和水产品2个领域,着力解决违规使用抗生素、禁用兽药及化合物、兽药残留超标3大问题,分动员部署、自查自纠、集中整顿、检查总结4个阶段来进行。

此次专项行动具有四大特

点:首先是时间跨度长。从现在开始到2017年底结束。二是参与部门多。食安办、经济和信息化、海洋与渔业等七个部门联合行动。

另外,整治主体多。既有兽药生产、经营、使用单位,又有畜禽养殖、屠宰单位、水产品养殖单位,还有从事兽药销售及发布兽药信息的网站、网络交易第三方平台;既有集中交易市场,又有商场、超市、便利店

等畜禽水产品销售单位,还有餐饮服务等单位。

整治链条长。既有兽药生产、经营、使用环节,又有畜禽养殖、屠宰、加工、销售、消费环节,还有水产品养殖、销售、消费环节。通知要求各县市区食安办、各有关部门要尽快制定方案,搞好宣传发动,加强协作配合,全面启动整治,保证专项整治各项工作落到实处,切实维护广大人民群众舌尖上的安全。